



## RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

[www.retsag.hu](http://www.retsag.hu) Email: [hivatal@retsag.hu](mailto:hivatal@retsag.hu)

Előterjesztést készítette és előterjesztő: Salgai György város gondnok

### Tájékoztatás a volt Sportkombinát jelenlegi állapotáról

#### ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2018. augusztus 31-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> <b>Képviselő-testület</b>		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

#### 1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

##### Tisztelt Képviselő-testület!

A 2018. augusztus 18-i ülés egyebekében kifogás hangzott el a volt sportkombinát állapotáról, elgazosodásáról. A feladat végrehajtása érdekében helyszíni szemlét tartottam. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a területre saját hatáskörömben vagyongvédelmi okok miatt nem küldök be kommunális gépet fűnyírás céljából. A területen több száz eldobált gépjármű gumi, roncsautók, kőből épített ugratók találhatók. A dagonyának nevezett gödör is tele van dobálva hulladékokkal. A veszélyes hulladékok elszállítását a Városüzemeltetési Csoport nem tudja megoldani, mint ahogy a roncsautók megsemmisítését sem. A szétdobált gumik összeszedése több napi munka a közmunkásoknak. Ebben az esetben a város belterületének karbantartása, valamint a karbantartási munkák ránk ruházott feladatainak elmaradását okozza.

További tapasztalatom, hogy a futópálya állapota tovább romlott. A keréknyomok már-már használhatatlanná teszik a létesítményt. Naponta tapasztalom, hogy sokan használják, használnák a pályát.

A terület állapotáról fotókat csatolok.

Kérem, hogy tájékoztatómat tudomásul venni szíveskedjenek. Kérem továbbá, hogy a költségvetésbe megfelelő forrás biztosítását a takarítási, tereprendezési munkák elvégzéséhez.

Emlékeztetőül megjegyzem, hogy az RRT SE testületi hozzájárulással használja a laktanya kijelölt területét, egész évben, ingyenesen. A kifogásolt terület éveken át térítésmentesen szolgált az Extrém nap rendezvény helyszínéül. A Extrém Légisport Egyesület havonta jelentős bérleti díjat fizet egy közeli hangár használatáért. A használatukban lévő terület tisztasága példa értékű. Szintén a volt laktanya területén bérel területet a CF Mayer Kft., évi 1 millió forintot meghaladó összegért.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen.

Rétság, 2018. augusztus 22.

Salgai György  
város gondnok

2. **Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása:**
3. **Jogszabályi háttér:**
4. **Határozati javaslat**

## **RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

### **/2018. (VIII.31.) számú határozata**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a város gondnok tájékoztatását a volt Sportkombinát jelenlegi állapotáról.

A Képviselő-testület a tájékoztatót elfogadja. Vagyonvédelmi okok miatt az önkormányzat eszközeivel a terület gazmentesítése nem megoldható.

Határidő: 2016. november 28.

Felelős: dr. Varga Tibor jegyző

Záradék:

Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz

Dr. Varga Tibor  
jegyző









